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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός: Από την Αλληλεγγύη στη Δράση: Μαθητές του 
1ου Γυμνασίου Νέας Φιλαδέλφειας γνωρίζουν το Έργο του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού για τα Δικαιώματα του Παιδιού" 

Στις 27 Νοεμβρίου, το Πολυδύναμο Κέντρο Προσφύγων του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού άνοιξε τις πόρτες του για να υποδεχθεί 53 μαθητές της Β' τάξης του 1ου 

Γυμνασίου Νέας Φιλαδέλφειας, οι οποίοι συμμετείχαν σε μια εκδήλωση αφιερωμένη 

στην ευαισθητοποίηση γύρω από τα Δικαιώματα του Παιδιού και την Κακοποίηση των 

Παιδιών. Η δράση αυτή πραγματοποιήθηκε με σκοπό να ενημερώσει και να 

ενδυναμώσει τη νέα γενιά, αναδεικνύοντας τις αξίες του ανθρωπισμού, της 

αλληλεγγύης και του σεβασμού των ανθρώπινων δικαιωμάτων. 

Η εκπαιδευτική αυτή πρωτοβουλία περιλάμβανε μια πλήρη παρουσίαση των 

δράσεων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, την ιστορία και τις παγκόσμιες αξίες του 

Κινήματος του Ερυθρού Σταυρού, καθώς και τις σημαντικές πρωτοβουλίες που 

αναλαμβάνει στην υποστήριξη των προσφύγων και μεταναστών. Μέσα από 

διαδραστικά εργαλεία και παραδείγματα, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 

κατανοήσουν τις πραγματικές ανάγκες των προσφύγων και των μεταναστών και πώς 

ο Ερυθρός Σταυρός ανταποκρίνεται σε αυτές με αφοσίωση και ανθρωπισμό. 

Στο πλαίσιο της δράσης, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν και τη 

λειτουργία του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων, να ενημερωθούν για τις 

υπηρεσίες που προσφέρονται και να διαπιστώσουν τον σημαντικό ρόλο που 



διαδραματίζει το Κέντρο στην καθημερινότητα αυτών των ανθρώπων, προσφέροντας 

βοήθεια, στήριξη και ελπίδα. 

Η δράση αυτή, που υλοποιήθηκε σε συνεργασία της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας με την 

Υπηρεσία Ψυχολογικής Υποστήριξης του Κέντρου, είχε στόχο την ενίσχυση της 

συνείδησης και της ευαισθητοποίησης των νέων, με σκοπό να συμβάλουν ενεργά 

στην προώθηση των δικαιωμάτων των παιδιών και των ευάλωτων ομάδων. Μέσω της 

πληροφόρησης και του διαλόγου, οι μαθητές ενθαρρύνθηκαν να αναλάβουν 

πρωτοβουλίες και να ενταχθούν σε δράσεις που προάγουν τις αξίες της ανθρωπιάς 

και της αλληλεγγύης. 

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με μια περιήγηση στους χώρους του Κέντρου, όπου οι 

μαθητές είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τη λειτουργία του και τις υπηρεσίες 

που παρέχει, κατανοώντας τη σημασία της συνεχούς ανθρωπιστικής προσφοράς. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συνεχίζει το έργο του με σταθερότητα και αφοσίωση, 

προβάλλοντας το ανθρωπιστικό του έργο και προωθώντας την εκπαίδευση και 

ευαισθητοποίηση των νέων γύρω από τα θέματα των δικαιωμάτων του παιδιού και 

του ανθρωπισμού. Μέσα από τέτοιες δράσεις, διασφαλίζεται ότι οι αυριανοί ενήλικες 

θα είναι ενημερωμένοι, υπεύθυνοι και έτοιμοι να οικοδομήσουν μια κοινωνία 

αλληλεγγύης και σεβασμού για όλα τα παιδιά, χωρίς διακρίσεις. 
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